

泰州府园“老传统”带出员工学习新气象

本报讯 (记者 徐军霞 通讯员 刘晓凯)在网络资讯日益发达的今天,泰州府园酒店管理有限公司工会提升职工素质,坚持用“剪报、公告栏、图书漂”等传统方法,一点一滴地为员工增加精神食粮,潜移默化地提升职工思想素质,呈现出全员爱学习的新气象。

会正确对待,沉下心来多了解一些时政,多学习一点业务,公司工会特意推出了“剪报本”,每天把本地媒体上刊登的时政要闻、本地新闻进行剪辑,有序张贴,每日一张“剪报”,按月装订,装订完毕后在全体员工中传阅,渐渐地,在员工中形成了一个小小的“流动资料库”。每天,职工们在闲暇之余争相传阅,对国家大事、本地新闻都有了一个清晰的了解和认识。

为进一步营造全员学习的氛围,公司在员工通道旁设置了一张“公告栏”,“公告栏”除了布置工作、发布信息外,更多地则是用于文化宣传,介绍公司业务方面的知识,刊登员工自己撰写的文章。近几年,该公司先后开展“我是总经理,公司怎样管”、“奉献从未走远,雷锋在我身边”、“我为府园经济发

展献一策”、“机关生活服务管理精细化”等一系列主题征文,每次公司都将员工来稿择优张贴在公告栏。不少员工经过公告栏时都会驻足片刻,了解一些信息,欣赏一些文章;一些细心的员工还用相机拍下“公告栏”内容,回去慢慢品析。慢慢地,小小“公告栏”在员工心中有了大影响,员工形象地将“公告栏”称之为“府园自己的微博”。

公司购买部分经典书籍进行“图书漂”。公司在全体员工中开展“图书漂流暨阅后签名”活动,一本本精美的图书在全体员工中接力阅读,员工在阅读后写下各自感悟,郑重签下自己的名字,大家在阅读中汲取营养,又相互分享阅读体会,收获读书的快乐。

常熟举办急救技能竞赛

本报讯 (通讯员 常工宣 记者 计洪才)日前,由常熟市总、团市委、市妇联、市人社局、市办联合主办,市卫计委承办的常熟市第二届急救技能竞赛进行了决赛。该竞赛由常熟市各医疗机构 150 名医务人员报名参加。经过初期的理论测试筛选,来自市第一人民医院等 7 家医疗机构的 20 名选手进入了操作技能比赛决赛环节。

此次竞赛旨在加强医务人员急救应急能力,全面提升医疗服务水平,进一步保障医疗质量和医疗安全。竞赛分为理论测试和操作技能比赛两部分,操作技能考核现场心肺复苏、气管插管+机械通气两个项目。操作技能比赛邀请市第二人民医院急救中心主任张碧波等 7 名全市医疗领域资深专家担任评委,市电视台全程录像,评委当场打分,当场亮分。在比赛中,各参赛选手沉着冷静,操作规范,手法娴熟,各位评委对参赛选手的急救技能水平给予了充分肯定,并对选手的操作进行了点评和示范指导。经过一天的激烈比拼,最终,来自市第二人民医院的庞胜楠夺得桂冠,市医院急救中心的朱晶包揽心肺复苏和气管插管两个项目的冠军。



秦淮工会新增『职工电子书屋』

本报讯 (通讯员 朱丽华 记者 朱波)秦淮区第二届职工读书节启动仪式日前举行。“秦淮职工电子书屋”正式开通。秦淮区委常委、区总工会主席汪祥明等领导,与来自全区各条战线的市劳模、市文明职工先进典型,以及企事业单位职工代表等 280 多人参加活动。



江苏邮政杯新闻摄影季赛

由盱眙县总工会主办,县太极拳协会承办的“共享太极,共享健康”百万世界太极拳爱好者共同演练暨县太极拳协会成立一周年交流表演活动在县体育馆举行。400 余名太极拳爱好者进行了太极拳、太极剑、太极扇、八段锦等形式多样的表演。

高邮建立工会新闻宣传骨干队伍

本报讯 (通讯员 胡勇民 记者 王槐文)日前,高邮市总工会召开全市工会新闻宣传骨干队伍成立会议。至此,该市有了一支 20 多人的工会新闻宣传骨干队伍。

本期编辑/胡子

“黄金时代”在我们前面 ——习近平主席对英国进行国事访问侧记。包含多张新闻照片、图表（如去英国旅游人数、留学人数、贸易额对比）及详细报道正文。